

Автор: Administrator
22.11.2013 00:04



Алефтина Рапацевич из поселка Береговой добилась рассмотрения в суде своего иска к руководству ООО «УК «ЖКХ «Советское», которое, по мнению «путинской бабушки», причастно к распространению про нее лживых и не достоверных сведений. Потери своей деловой репутации, а также чести и достоинству подметными письмами на имя президента РФ и Генеральной прокуратуры женщина оценила в полмиллиона. Интересы боевой пенсионерки представляет известный местный адвокат, экс-глава поселка Береговой и экс-глава Советского района г.Омска Виктор Масоров.

Иск известной омички рассматривает судья Советского районного суда г.Омска Валерий Цветков. В качестве ответчиков «путинская бабушка» пытается привлечь гендиректора управляющей компании ООО «УК «ЖКХ «Советское» Валерия Соловьева и его бывшего теперь уже подчиненного Василия Головачева.

Автор: Administrator
22.11.2013 00:04

- Первый – привез пасквиль в Береговой, второй – под давлением своего начальника и сам подписал, не глядя, письмо и привлек к этому порядка 20-ти человек, - такую версию высказала истца Алефтина Рапацевич.

Уже на первом заседании суда она получила частично подтверждение. Василий Головачев попросил суд приобщить к материалам дела свое рукописное заявление, в котором он изложил обстоятельства появления его подписи на скандальном письме. По словам ответчика, действительно, отпечатанное обращение привез в поселок гендиректор Соловьев, он же приказал ему его подписать. Все это происходило при свидетелях.

Юрист, представляющий интересы руководства УК, от комментариев пока отказался, сославшись на слабую осведомленность с материалами дела.

Как считает адвокат «путинской бабушки» Виктор Масоров, данное гражданское дело имеет под собой политический подтекст, потому как, если недостоверные сведения, изложенные в письме не будут подкреплены вступившими в законную силу решениями судов или прокурорскими проверками, налицо попытка подорвать авторитет не только уважаемого в поселке Береговой человека, но и президента страны, с которым Алефтина Рапацевич для многих ассоциируется в первую очередь.

Автор: Administrator
22.11.2013 00:04

- Ведь распространение ложной информации не ограничилось пределами микрорайона, текст обращения, который мы обжалуем, был официально направлен в аппарат президента России и в Генеральную прокуратуру РФ.

Ответчик Василий Головачев, по сути, исполнитель злонамеренного умысла, наоборот считает, что всему причина экономика. «Путинская бабушка» давно уже ведет непримиримую борьбу с управляющей компанией ООО «УК «ЖКХ «Советское» не выполняющей на территории поселка своих обязательств по обслуживанию жилья:

– Вот те на нее и окрысились, - подвел жирную черту своим размышлениям ответчик.

Из зала суда

Александр Грасс,

Иск «путинской бабушки» на 500 000 рублей начал рассматриваться в суде...

Автор: Administrator
22.11.2013 00:04

независимый журналист



Иск «путинской бабушки» на 500 000 рублей начал рассматриваться в суде...

Автор: Administrator

22.11.2013 00:04

